

2

ДРУГЕ ЛІТО В МОГИЛЯНЦІ

Кожного року протягом літніх вакацій в столиці України Києві при Університеті "Кієво-Могилянська Академія" працює Літня Школа Україністики для учнів і студентів віком від 16 років. Навчання проводиться у двох групах в залежності від володіння курсантами української мови. У першій групі навчаються ті, хто лише починає вивчати українську мову. Я навчався у другій групі, в якій студенти досить добре володіють українською мовою. Свої знання з української мови я набув у Школі Українознавства т-ва "Рідна Школа" в Пармі, яку закінчив у 2005 році. У нашій групі було 13 студентів з Канади і в тому числі лише я один з Америки. Але після нашого туру навчання сюди мали прибути учні з Школи Українознавства Осередку СУМ з Нью-Йорку.

Програма Літньої Школи передбачає удосконалене вивчення української мови, а також поглиблення знань з історії України, української літератури, культури, мистецтва, народного фольклору та ін. На заняттях з української мови ми читали тексти з газет і шукали невідомі ще для нас слова, зміст яких нам пояснювали викладачі, а також перекладали українські тексти на англійську мову. Для запам'ятовування слів проводилися різні розважальні ігри, слухали українські пісні. Напевно на все життя запам'ятаються пісні, які ми слухали в Могилянці: "Повіяв вітер степовий" (стрілецька), "Надія є" (Помаранчевої революції), пісня Руслани "Ой, заграй ми, музиченьку" та інші. З української літератури цікавий був виклад матеріалу поетом Іваном Малковичем, який читав нам власні вірші про українську мову. Виклади з історії України мали оглядовий характер із

загальною характеристикою соціально-економічного розвитку і політичного ладу українського суспільства від часів Трипілля до наших днів.

Практичні доповнення до вивченого теоретичного матеріалу ми знаходили на екскурсіях в музеях Києва: історії України, Гетьманщини, Чорнобильської катастрофи, Т. Шевченка, в с. Пирогово, в м. Біла Церква, відвідували оперний театр. Цікава була зустріч з відомим українським політологом Андрієм Курковим на Майдані Незалежності. Він розказував, що у своїх публікаціях і творах гостро критикував режим Кучми і через те йому погрожували, що за критичні матеріали проти Кучми він може позбутися своїх рідних дітей. Тепер, звичайно, в Україні після Помаранчевої революції за президента В. Ющенка є повна свобода слова і вільних висловів. Свідченням цього було те, що нас трьох студентів запросили виступити в радіопрограмі в Києві, щоб поділитися своїми враженнями від навчання у Могилянці та поглядами про життя в Україні. Програма Літньої Школи вміло поєднує навчання з відпочинком. Для всіх студентів груп було організовано тижневий відпочинок на берегах Чорного моря в Криму, зокрема в Євпаторії та Ялті. Там ми мали екскурсії по місту і відвідали чудовий Нікітський ботанічний сад біля Ялти. Поза навчанням в Могилянці я ще мав можливість відвідати міста Львів і Тернопіль. Щиро дякую родині і громадським організаціям за підтримку і допомогу у моїй поїздки до Києва. Закликаю українську молодь, учнів і студентів відвідувати наш рідний край, бо кожна така зустріч з Україною збагачує нас національно і духовно.

Василь Рабосюк

"СВОБОДА" 10 – 6 – 2006

Передруковане з "Вісті УЗО"
Вересень - Жовтень 2006